Sección:__ Apellido:_______________________Nombre:__________________Firma:___________

CC1001 Control Nº 3: Pregunta 1 – sábado 27 de octubre de 2007 - Tpo: 2 horas – Conteste en está página
A)Escriba un método que reciba un arreglo de reales y entregue un 1 si está ordenado ascendentemente, -1 si descendente o 0 si no está ordenado. Ej: si double[]a={2.0,3.0,3.0},b={3.0,2.0,1.0},c={3.0,1.0,2.0}; entonces orden(a,3)=1, orden(b,3)=-1 y orden(c,3)=0.
B) Escriba un método recursivo que use el algoritmo de selección y reemplazo para ordenar descendentemente el arreglo de reales x entre los índices ip e iu. Por ej, si double[]a={2.0,3.0,3.0,4.0,5.0}, ordenar(a,1,3) entrega a={2.0,4.0,3.0,3.0,5.0}
static public void ordenar(double[]x,int ip, int iu){
C) Escribir un programa (main) que reciba como parámetros una lista de números reales y los escriba ordenados de mayor a menor 
usando los métodos anteriores. Si los números ya están ordenados (ascendente o descendentemente) no se deben ordenar de nuevo. 

Por ej: java Prog 2.9 3.5 4.8 5.3, java Prog 5.3 4.8 3.5 2.9 y java Prog 4.8 2.9 5.3 3.5 deben escribir 5.3 4.8 3.5 2.9
static public void main(String[]args){
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CC1001 Control Nº 3: Pregunta 2 – sábado 27 de octubre de 2007 - Tpo: 2 horas – Conteste en está página
La clase Diccionario permite realizar las sgtes operaciones con una lista ordenada  de palabras y sus significados:

	Operación 
	Significado

	String buscar(String x)
	devolver significado de palabra x (null si no existe)

	boolean agregar(String x,String y)
	agregar palabra x con significado y (false si ya existe)

	boolean borrar(String x)
	borrar palabra x (devolver false si no existe)

	boolean cambiar(String x,String y)
	cambiar significado de palabra x por y (false si no existe)

	String obtenerPalabra(String x)
	Entrega la 1ª palabra cuyo significado contiene x (o null si no existe)

	boolean existe(String x)
	Entrega true si existe palabra x (false si no existe)


A) Escriba el método palabra considerando la siguiente representación: 

class Registro{

public String palabra, significado;

public Registro(String x,String y){palabra=x; significado=y;}
}

class Diccionario{

protected int N=100,n=0;

protected Registro[] reg=new Registro[N];

public String obtenerPalabra(String x){

B) Escriba el método existe considerando la sgte representación:

class Diccionario{

protected int N=100, n=0;

protected String[] palabra=new String[N],significado=new String[N];

public boolean existe(String x){






























